



В Тверской области трое лиц предстанут перед судом по обвинению в совершении ряда преступлений против собственности и убийства пожилой женщины



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления СК России по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин и женщины, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору,

с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия,

не опасного для жизни и здоровья, и с угрозой применения такого насилия), п.п. «в», «д», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору,



сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в июле 2022 года двое мужчин прибыли в поселок Центральный Кимрского муниципального округа к жилищу пожилого мужчины, после чего против его воли проникли в квартиру, где нанесли ему несколько ударов кулаками и тупым твердым предметом в области лица, затем завладели принадлежащими потерпевшему денежными средствами. Кроме того, в августе 2022 года женщина, представившись социальным работником, совершила проникновение в жилище пожилой потерпевшей, расположенное в городе Кимры, завладев денежными средствами последней. Спустя несколько месяцев фигурантка предложила двум знакомым совместно совершить разбойное нападение на потерпевшую, после чего последние, в целях хищения принадлежащих бабушке ювелирных украшений, мобильного телефона и денежных средств, в декабре 2022 года прибыли к ее дому, куда двое мужчин проникли через незапертую входную дверь. Будучи в состоянии опьянения, они нанесли пожилой женщине многочисленные удары кулаками и ногами, а также тупым твердым предметом, в области головы, шеи, туловища, конечностей. При этом, в ходе совершения преступных действий, обвиняемая, согласно отведенной ей преступной роли, находилась в салоне автомобиля, расположенного неподалеку от дома, для контроля обстановки на улице. В результате преступных действий обвиняемых смерть потерпевшей на месте происшествия 22 декабря 2022 года. Действуя из корыстных побуждений, злоумышленники отыскали и завладели принадлежащими бабушке ювелирными украшениями, денежными средствами, а также мобильным телефоном, после чего с места преступления скрылись.

На место происшествия незамедлительно был организован выезд следственно-оперативной группы в составе следователей и криминалистов Следственного комитета, сотрудников уголовного розыска и экспертных подразделений УМВД. В ходе грамотно проведенных сотрудниками Следственного комитета и полиции следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий лица, подозреваемые в совершении преступления, были оперативно установлены и задержаны.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1860499>